Отец национальной педагогики

тематический день



3 марта 2023 года исполняется 200 лет со дня рождения Константина Дмитриевича Ушинского — одного из основателей российской педагогики.

Трудно назвать другого преподавателя

дореволюционной России, пользовавшегося таким же авторитетом, такой же любовью учителей, детей и родителей, ИХ Константин Дмитриевич тот Ушинский. человек совершил настоящую



революцию в отечественной педагогической практике, став основоположником новой науки, ранее не существовавшей в России.

К 200-летию со дня рождения писателя, ученого, учителя, литературоведа К. Ушинского в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина 3 марта прошел тематический день «Отец национальной педагогики».

Сотрудники отдела обслуживания с помощью электронной презентации познакомили читателей с биографией писателяпедагога, познакомили с некоторыми примечательными



фактами из его жизни, обратили внимание посетителей, что произведения К.Д. Ушинского написаны простым языком и несут в себе глубокий смысл. Именем Ушинского названы улицы во многих городах России. В 1946 году была учреждена медаль им. К. Д. Ушинского — высшая награда, которая вручается за заслуги в области развития педагогических наук.



Вниманию

читателей были представлены книги К.Д. Ушинского, которые учат добру, трудолюбию и взаимовыручке, открывают большие и маленькие тайны

огромного мира. Читая Ушинского, нам всем становится ясно, что счастливым бывает только добрый и честный человек!

Всем читателям, посетившим в этот день библиотеку, был вручен буклет «Учитель учителей», подготовленный зав. отделом обслуживания Беликовой Надеждой Михайловной.

Константин Ушинский одним из первых стал уделять внимание вопросам нравственного просвещения и воспитания обучающихся,

разработал первые хрестоматии и первые учебники для начального обучения детей русскому языку. Ушинский не только обладал педагогическим талантом, но и проявил себя как замечательный детский писатель.

